

«Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой» (Деян.16:31)

Христианская газета

№ 7 (463), 4 апреля 2019 года
Газета издается с 1994 г.

Доверь свое будущее Богу

Мы не ведаем, что нас ждет завтра. Но если войдем в это «завтра» вместе с Иисусом, то оно будет благословенным и славным. Господь проведет нас через любые трудности и переживания и даст победу.

8

Четыре шага в борьбе с сексуальным грехом

Все, что связано с интимными отношениями вне брака, идет вразрез с Божьим установлением для человека.

2

Стивен Болдуин: секрет душевного равновесия

Трагедия 11 сентября 2001 года глубоко поразила актера и оказалась причиной его искреннего обращения к Богу.

6

3 стр. Не всякому пророчеству следует верить. 4 стр. Бог забрал мой меч скорби. 4 стр. Пачка с патронами спасла мне жизнь. 5 стр. История христианства. Часть 4. 7 стр. Знают ли ваши дети все о безопасности? 7 стр. Как делиться своей верой на работе. 9 стр. Душа – поле битвы духа и плоти.

Газета приходит по подписке 2 раза в месяц

Началась подписка онлайн на 1-е полугодие 2019 года на сайте «Почта России»

Подробности на 12-й странице

12+



Все, что связано с интимными отношениями вне брака, идет вразрез с Божиим установлением для человека. Библия преподает нам урок на эту тему в 5 главе книги Притч.

Четыре шага в борьбе с сексуальным грехом

Возможно, вы уже не молоды, или вы не женаты, или вы не мужчина, но мудрость этого текста применима к вам, как к любому другому человеку. Прелюбодеяние с женщиной – не единственная форма сексуального греха, но оно укладывается в шаблон, понятный для всех. Прислушаться к этому отрывку полезно всем. В нем нам представлены четыре шага, которые мы можем сделать, чтобы избежать сексуального греха.

Бегите от искушения

Автор начинает с увещания: «Сын мой! внимай мудрости моей, и приклони ухо твое к разуму моему, чтобы соблюсти рассудительность и чтобы уста твои сохранили знание. [Не внимай лживой женщине;] ибо мед источают уста чужой жены, и мягче ея речь ее» (Прит. 5:1–3).

Сексуальный грех зачастую привлекателен. Он обладает определенным шармом, а еще он затягивает: «Беззаконного уловляют собственные беззакония его, и в уста греха своего он содержится» (Прит. 5:22). Чем больше подкармливать сексуальный грех, тем сильнее он становится. Чем чаще согрешаем им, тем сильнее хочется грешить вновь и вновь, тем труднее остановиться.

Поэтому от такого греха нужно бежать.

«Итак, дети, слушайте меня и не отступайте от слов уст моих. Держи дальше от нее путь твой и не подходи близко к дверям дома ее» (Прит. 5:7–8).

Бег от сексуального греха подразумевает, что мы делаем все возможное, чтобы от него уклониться. Для кого-то такой бег – это строгая фильтрация того, что смотришь онлайн. Для кого-то – отказ от просмотра каких-то ТВ-программ и сериалов, для кого-то – решение не посещать определенные заведения или даже сменить работу.

Подумайте о будущем

Сексуальный грех привлекателен, он затягивает, но влечет за собой катастрофические последствия. Вот почему автор хочет, чтобы мы заглянули в конец истории: «И ты будешь стонать после, когда плоть твоя и тело твое будут истощены» (Прит. 5:11). У сексуального греха есть последствия: физические болезни, позор, потерянная репутация, страдание супруги, развод и полный крах. Библия учит: «Держи дальше от нее (от чужой женщины – ред.) путь твой и не подходи близко к дверям дома ее, чтобы здоровья твоего не отдать другим и лет твоих мучительно; чтобы не насы-

щались силою твоею чужие, и труды твои не были для чужого дома» (Прит. 5:8–10).

Сексуальный грех может казаться таким привлекательным сейчас, но прокрути «пленку» вперед, и ты увидишь, что там – совсем другая картина: «И скажешь: «зачем я ненавидел наставление, и сердце мое пренебрегло обличением, и я не слушал голоса учителей моих, не приклонял уха моего к наставникам моим» (Прит. 5:12–13). Мудрые думают о последствиях до того, как они наступят.

Поддерживайте свой брак

Молодой человек, к которому обращается автор библейских строк, должен видеть, насколько неопределимо благо наслаждения сексуальными отношениями в браке: «Пей воду из твоего водо-

Бог создал человеческую сексуальность с намерением подарить наслаждение мужу и жене посредством сексуального единения.

В отрывке автор обращается к мужу («любостью ее услаждайся постоянно»), но и жена должна любовью мужа услаждаться постоянно. Павел довольно ясно дает это понять в Новом завете: «Муж, оказывай жене должное благорасположение; подобно и жена мужу. Жена не властна над своим телом, но муж; равно и муж не властен над своим телом, но жена» (1 Кор. 7:3–4).

Библия взывает: «И для чего тебе, сын мой, увлекаться постороннею и обнимать груди чужой?» (Прит. 5:20). Прелюбодеяние способно опьянять и кружить голову, чем-то походить на романтические чувства внутри брака, но мы знаем, насколько разрушительны последствия прелюбодеяния. Оно способно сломать человека эмоционально, физически, духовно и даже экономически.

Инвестиции в здоровую семейную сексуальную жизнь вряд ли возымеют действие без инвестиций в брачные отношения в целом: необходимо выстраивать и углублять дружбу, которая лежит в основе брака.

Помните: Бог смотрит

Все, что мы делаем, говорим и думаем, происходит на глазах у Бога: «Ибо пред очами Господа пути человека, и Он измеряет все стези его» (Прит. 5:21).

Это предупреждение для нас. Может получиться обмануть других людей, но мы никогда не обманем Бога. Нет даже мысли, которую Господь не знает до конца. Бог видит каждое слово, которое мы печатаем в строке поиска в браузере.

Бог видит наш грех. Но Он также видит любое, даже слабое стремление быть чистым и благочестивым. Он знает, когда мы вступаем на поле битвы, Он знает, через что проходим. Вполне возможно, что ни один человек

на самом деле не понимает, с какой борьбой вы сталкиваетесь, или действительно не знает, какую боль испытываете, когда боретесь с искушением. Но Иисус знает. Он приближается к нам, когда мы приближаемся к Нему. Наш труд для Него не останется незамеченным. Когда мы боремся за чистоту, Он сражается за нас и вместе с нами.

По материалам
Христиане.ру

Последствия прелюбодеяния

– У вас нарушатся отношения с Богом, потому что прелюбодеяние – это грех.

– Сатана обрадуется вашему падению и будет угнетать чувством вины.

– Если Бог даст вам покаяние, то вам будет трудно простить себя и вы проведете многие часы в «проигрывании в голове» своего проступка.

– Когда о грехе узнает супруга, она может подать на развод, если не сумеет вас простить.

– Даже если супруга вас простит, отношения будут испорчены, понадобится много времени для того, чтобы они наладились.

– Ваши отношения пострадают из-за разрыва нитей доверия, общения и близости.

– Репутация вашей семьи пострадает.

– Ваши дети будут глубоко разочарованы и растеряны.

– Возможно заражение венерическими заболеваниями, пострадает ваше здоровье.

– Скорее всего, вы пострадаете экономически, если дело дойдет до раздела имущества.

– Вам придется начинать свою жизнь сначала.

– Возможно, этот грех проявится в вашей семье еще в четырех поколениях.



«Брак у всех да будет честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог» (Евр.13:4).

«Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили бы слуху; и от истины отвратят слух и обратятся к басням»

(2Тим. 4:3-4)



Не всякому пророчеству следует верить

Только в этом тысячелетии конец света был предсказан лжепророками около 50 раз. Обычные люди погибали в результате веры в подобные «пророчества»: уходили с маленькими детьми в горы, зарывались в землю, голодали и не позволяли оказать им помощь.

«Волки в овечьей шкуре»

Но лжепророки не только специализируются на предсказании конца света, они также искажают Слово Божье и пытаются отвратить людей от Христа. О них сказано в Библии так:

«Берегитесь лжепророков, которые приходят к вам в овечьей одежде, а внутри суть волки хищные. По плодам их узнаете их. Собирают ли с терновника виноград, или с репейника смоквы? Так всякое дерево доброе приносит и плоды добрые, а худое дерево приносит и плоды худые. Не может дерево доброе принести плоды худые, ни дерево худое принести плоды добрые. Всякое дерево, не приносящее плода доброго, срубают и бросают в огонь. Итак, по плодам их узнаете их» (Мф. 7:15).

Кто такой пророк в библейском понимании?

Во Времена Ветхого Завета существовали люди, которые избирались Богом и были вестниками Его откровения. Их речи с боль-

шим вниманием слушали и цари, и простые смертные. Пророкам были открыты некоторые Божьи тайны. Пророки также назывались стражами, которые предупреждали свой народ об опасности со стороны врагов. Они были и пастырями, так как заботились о людях. Пророки не произносили пророчества от себя лично, а были проводниками Божьей воли. Они имели дары и откровения, служили людям. То есть пророком являлся человек, через которого говорил Бог. Среди них встречались представители различных социальных слоев.

Из колена левитов — Иеремия, Асаф, Еман; из земледельцев — Елисей; из пастухов — Амос.

К ветхозаветным пророкам относились: Исайя, Иеремия, Иезекииль, Даниил, Осия, Иоиль, Амос, Авдий, Иона, Михей, Наум, Аввакум, Софония, Аггей, Захария, Малахия.

Пророки Нового Завета

Апостолы Иисуса Христа были пророками и исполняли свое предназначение — то есть учили, обличали, исправляли, утешали. «Иуда и Сила, будучи также пророками, обильным словом преподали наставление братьям и утвердили их» (Деян. 15:32); «Посему увещайте друг друга и назидайте один другого, как вы и делаете, умоляем также вас, братия, взращивайте бесчинных, утешайте малодушных, поддерживайте слабых, будьте долготерпеливы ко всем» (1Фес. 5:11).

Главным пророческим словом является сама Библия. Поэтому любой христианин, несущий Благую весть о спасении через Иисуса Христа, может быть пророком, если: проповедует неискаженное библейское учение; не распространяет ереси; говорит окружающим о спасении через Иисуса Христа; призывает к покаянию; не использует Слово Божье для манипуляции людьми и обогащения.

Разница между пророком и лжепророком

В Библии есть слова Иоиля: «И будет после того, излию от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; старцам вашим будут сниться сны, и юноши ваши будут видеть видения. А также на рабов и на рабынь в те дни излию от Духа Моего» (Иоиль 2:17-18).

Здесь Иоиль говорит о времени, когда Дух Святой коснется каждого человека, который ищет Бога, и каждый отвернувшийся от греха и последовавший за Иисусом Христом будет получать откровения от Святого Духа. Но только для понимания Священного Писания и для знания о том, как применить Божье Слово в своей жизни.

Цель пророков Божьих — назидание, обличение, утешение, разъяснение Слова Божьего. И если хоть что-то из вышеперечисленного не соблюдается, то такой пророк является лжепророком, обманщиком. То есть любой, говорящий о времени конца све-

та (а в самой Библии не указано конкретной даты), дополняющий Слово Божье, умаляющий хотя бы один аспект Библии, усиливающий другой аспект Слова Божьего, является либо искренне заблуждающимся, либо лжецом, либо лжепророком.

Цель любого лжепророка — отвлечение людей от Христа и переключение внимания на самого лжепророка, то есть культивируется некое идолопоклонство.

В основе деятельности лжепророка может лежать гордыня, желание возвыситься или материальный интерес. Иногда через лжепророков действует сатана или другие люди.

Чтобы отличить «зерна от плевел», необходимо ориентироваться на Библию. Святой Дух, данный человеку при покаянии, рождении свыше, крещении Духом Святым, всегда поможет христианину отличить ложь от правды и не верить прорицателям, лжепророкам, пытающимся увести от Христа.

Кто является пророком в современном мире

Пророк — это христианин:

- имеющий личные отношения с Богом;
- принявший дар Святого Духа;
- изучающий Слово Божье.
- пророчества которого не расходятся со словами Библии и не противоречат им.

Подготовил
Александр Ланской

«Расписание» концов света

2009 — согласно расшифровкам центурий Нострадамуса, должен состояться Армагеддон.

2011 — конец календарного цикла Майя. Должно состояться столкновение с астероидом 2005 YU55.

2012 — очень долгожданный конец света.

2014 — астрофизики говорили, что к нашей солнечной системе доберется облако космической пыли, которая сметет все на своем пути.

2015 — конец какого-то 9576-годового цикла, который должен привести к гибели цивилизации.

2016 — Джеймс Хансен, исследователь климатического состояния на Земле, утверждал, что в этом году растают ледники и большая часть суши будет затоплена.

2017 — Конец света по теории иерархических катастроф.

2018 — Ядерная война по пророчеству Нострадамуса.

2019 — Столкновение с астероидом 2002 NT7.

Википедия

Библия о лжепророках

«...берегитесь, чтобы кто не прельстил вас, ибо многие придут под именем Моим и будут говорить: «Я Христос» и многих прельстят» (Мф. 24:5).

«Ибо восстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных» (Мф. 24:24).

«Я не посылаю их, говорит Господь; и они ложно пророчествуют именем Моим, чтоб Я изгнал вас и чтобы вы погибли — вы и пророки ваши, пророчествующие вам» (Иер. 27:15).

«Если какой пророк предсказывал мир, то тогда только он признаваем был за пророка, которого истинно послал Господь, когда сбывалось слово того пророка» (Иер. 28:7-10).

«Тогда, если кто вам скажет: вот, здесь Христос, или: вот, там, — не верьте. Ибо восстанут лжехристы и лжепророки и дадут знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных. Вы же берегитесь. Вот, Я наперед сказал вам все» (Мк. 13:21-23).

«Возлюбленные! не всякому духу верьте, но испытывайте духов, от Бога ли они, потому что много лжепророков появилось в мире. Духа Божия (и духа заблуждения) узнавайте так: всякий дух, который исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, есть от Бога, а всякий дух, который не исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, не есть от Бога, но это дух антихриста, о котором вы слышали, что он придет и теперь есть уже в мире» (1Ин.4:1-5).

«Возлюбленные! Не всякому духу верьте, но испытывайте духов — от Бога ли они, потому что много лжепророков появилось в мире» (1Ин.4:1)

Бог забрал мой меч скорби и помог освободиться от сотысячного долга

В августе 2008 года погиб мой четырехлетний внук. Он ехал с бабушкой и бабушкой на автомобиле и попал в страшную аварию. Бабушка мгновенно погибла, а внук находился три дня в коме и потом, не выходя из комы, умер. Дедушка выжил.

В глубокой депрессии

После похорон я вошла в глубокую депрессию: ни с кем не разговаривала, не могла ни молиться, ни читать Библию. Однако как человек верующий понимала, что печаль не должна настолько поглощать меня и что Господь сможет мне помочь. Знала я и то, что за меня молятся в церкви. Примерно через три месяца после смерти внука я, наконец, обратилась к Богу: «Господи, я знаю, что маленькие дети сразу попадают в Царствие Небесное. Но я печалюсь, как будто не верю, что мой внук сейчас с Тобой. Пожалуйста, покажи мне его, чтобы мое сердце успокоилось».

Ночное видение

И тут произошло нечто удивительное: стенка в моей комнате вдруг ожила, как экран, и я увидела Иисуса. Он был одет в красивую серебряную мантию и держал на руках моего дорогого внука. И у Иисуса, и у мальчика были длинные развевающиеся на ветру волосы, а на лицах – счастливые улыбки. Иисус сказал: «Я забираю твой меч скорби».

В этот момент я почувствовала, как из сердца ушла боль от потери внука. А на ее место пришла такая радость, такая свобода, что я стала громко ликовать и благодарить Бога!

Это было незабываемое время общения с Господом. Я ощущала Его безграничную любовь и понимала, что в этой любви исцеляется моя измученная душа. Так Бог ответил на молитву, показал духовное видение и тем успокоил мое сердце.

Хочу рассказать еще одно свидетельство Божьей славы.

Как будто под гипнозом

В апреле 2017-го года мне позвонили домой: пригласили на бесплатное медицинское обследование. Когда я приехала в клинику, меня тщательно обследовали, а потом предложили очень дорогое лечение, на которое нужно было брать деньги в кредит. Сумму мне назвали немаленькую – сто тысяч, поэтому я сразу отказалась. Но работники клиники начали активно меня уговаривать и всячески убеждать в необходимости такого лечения и настойчиво предлагали подписать договор с клиникой. В какой-то момент я все-таки не устояла под напором менеджеров и согласилась. До сих пор не понимаю, как я это сделала! Может, это был гипноз?

Непонятное «лечение»

Только дома я пришла в себя и задалась трезвым вопросом:



Валентина
Кокова

«Как я, пенсионерка, собираюсь теперь выплачивать такой огромный долг?»

Но потом, размыслив, смирилась: ведь здоровье, действительно, дороже денег. Да и лечение мне обещали предоставить самое лучшее, а результат гарантировали.

У меня давно нарушено кровообращение головного мозга, от того в голове постоянно стоял шум. Я очень надеялась от этого шума избавиться. И, действительно, после первой процедуры в клинике я вроде бы увидела результат. Моей голове стало немного легче. Однако уже после третьего посещения шум, наоборот, усилился. Мне стало даже хуже, чем раньше. После нескольких безуспешных визитов в клинику я решила прекратить это непонятное «лечение».

Покаяние перед Богом

О своей проблеме рассказала верующим друзьям, и те стали за меня молиться. Я тоже размышляла над сложившейся си-

туацией и пришла к выводу, что мне нужно попросить прощения у Бога. Ведь я даже не помолилась перед тем, как приняла решение взять кредит. И ни с кем не посоветовалась. Я просто поддалась на уговоры далеко не бескорыстных «дельцов от медицины» и совершила ошибку, цена которой – сто тысяч.

Теперь мне нужно было как-то выплачивать кредит, а я совершенно не знала, где взять деньги. Я плакала и молилась Господу, прося у Него помощи.

Помощь полицейского

Так прошло около месяца. И вот однажды мне позвонил какой-то незнакомый мужчина. «Это вас беспокоят из краевой полиции, – заявил он. – Вы заключали договор с медицинским учреждением о платных услугах?» Сначала я, конечно, испугалась, но потом взяла себя в руки и все рассказала полицейскому. Тот выслушал и предложил приехать в полицию. «Вы напишите заявление на представителей этой клиники, обвиняя их в мошенничестве, и покажете им. Они должны расторгнуть договор», – объяснил полицейский.

Так я и сделала. Я пошла в клинику и сказала: «Пибо вы расторгните договор, либо я подаю заявление в полицию». На следующий же день договор расторгли, и в скором времени я освободилась от необходимости выплачивать деньги банку.

Желая поблагодарить неизвестного спасителя из полиции, я позвонила ему и сообщила о результатах. В ответ полицейский

сказал, что занимается подобным «спасением» уже три года. «Я приехал в Краснодар из Сочи, где такие же клиники «сажают на кредит» пенсионеров, – сообщил он. – Мне удалось кое-кому помочь. В вашем городе я сразу пришел в это медицинское учреждение и выписал всех, кому навязали дорогие услуги. Ваша фамилия была одна из многих в списке «потерпевших». Я рад, что у вас получилось отвязаться от этих мошенников!»

Потому что не бодрствовала

А уж как рада была я! В молитве я излила свою благодарность Богу: «Спасибо Тебе за то, что ты задействовал нужного человека, привел его из Сочи, чтобы помочь мне. Ты вырвал меня из этого плена!» Я пела Господу, прыгала и танцевала от счастья. А позже задала Ему давно волновавший меня вопрос: «Господи, а почему со мной такое произошло?» И услышала в ответ: «Потому что не бодрствовала». А я вспомнила, что, и правда, в тот момент ослабела духовно, перестала молиться и читать Библию. Потому и не смогла разобраться в трудной ситуации, обольстилась лживыми обещаниями. Но Бог милостив и добр. Он все равно не оставил в беде Свою дочь, избавил меня от долга!

Впоследствии я многим знакомым и незнакомым людям рассказывала, каким чудесным образом помог мне Господь.

Валентина Кокова

Пачка с патронами спасла мне жизнь

Во время Первой чеченской войны Александр Орлушин служил в разведке. В ходе одной из боевых операций Александр, рискуя жизнью, спасал своих товарищей и сам был тяжело ранен. Только чудо помогло ему выжить. За смелые и решительные действия при исполнении воинского долга Александр был награжден государственной наградой – Орденом Мужества. О подробностях того боя Александр рассказал «Христианской газете».

– Наш взвод получил от командования серьезное задание: освободить попавших в плен офицеров. Поскольку отправляться на выполнение задания нужно было рано утром, я с другими солдатами ушел в казарму и лег спать.

В эту ночь мне приснился удивительный сон. Я увидел себя

стоящим на какой-то огромной скале. Прямо подо мной – глубокий каньон. Я смотрел вниз, в эту бездонную пропасть, и вдруг почувствовал, что меня кто-то толкнул. Я крикнул от страха и закрыл глаза, но, когда открыл, увидел, что до конца не упал, а словно остался висеть над этой пропастью. «Странно, – подумал я. – Что же меня удержало?» Я потрогал себя руками и понял, что на моих плечах висят лямки от парашюта, а конец их крепится где-то высоко-высоко, прямо в небе. Я вижу на этих чудесных стропах, мне хорошо и спокойно. Я в полной безопасности.

Когда проснулся, еще долго находился под впечатлением этого сна.

А наутро наш взвод направился на поиски пропавших офицеров и неожиданно попал в за-



Александр
Орлушин

саду. Нас – 28 человек, а боевиков – 150! Мы оказались в полной видимости, как на ладони, и нас расстреливали снайперы. У нас не оставалось другого выхода, как сражаться до последнего. Каким-то невероятным образом мы продержались семь часов. Боевики убили командира взвода. Потом погибло еще 6 человек. Пятнадцать человек ранило. Остальные старались выползти из-под обстрела.

Это было, конечно, очень страшно. Все вокруг взрывалось и горело, летали вертолеты, свистели пули, стреляли БТРы. Те, кто говорит, что не испытывали страха на войне, лукавят. В бою даже самые смелые вдруг становятся трусами. А бывает так, что те, которые кажутся робкими, проявляют невиданную храбрость.

Я получил ранение в руку, но продолжал сражаться. Часа через три почувствовал еще один выстрел – в спину. И этим выстрелом я, судя по всему, должен был быть убит. Но случилось нечто странное: пуля попала прямо в пачку с патронами, которые хранились в кармане жилета на спине. Эта пачка притормозила пулю, которая чудом не затронула позвоночник и застряла в мышцах, в 2 см от сердца.

Едва живой, я полз из-под обстрела к своим, которые находились в нескольких сотнях метров от меня, в укрытии. Когда я увидел наш грузовик, то, собрав все силы, вскочил на ноги и

побежал к нему. Потом упал, и меня, истекающего кровью, подхватили ребята, положили в кузов. Я был спасен.

Уже в Москве, в госпитале, осознал, что если бы не эта пачка патронов, пуля бы просто пробила мне спину и влетела в сердце. Да и многие люди говорили: «Ну, повезло тебе, Сашка! Так не бывает, чтобы пуля осталась в мышцах, ни сердца не затронула, ни в позвоночник не попала». Но, когда я уверовал, то понял, что это не пачка сохранила мне жизнь, а Сам Господь Своей рукой остановил смертоносную пулю. Не зря же Он дал такой удивительный сон перед самым боем. Вот и получилось, что я повис на небесных стропах прямо над пропастью и чудом уцелел.

Став христианином, я понял, что Бог сохранил мне жизнь для того, чтобы я стал свидетелем Его славы. Многим людям я рассказываю о своем спасении, призывая их к вере в Господа.

Александр Орлушин

«Вот, Бог – спасение мое: уповаю на Него и не боюсь» (Ис.12:2)

Крещение Руси

Ход истории сложился так, что два события – крещение Руси и начало русской государственности – почти совпадают, отделенные лишь небольшим временным отрезком. Однако возникновение государственности произошло все же раньше. Для принятия христианства была создана платформа в виде государства. Как покажет дальнейшее развитие событий, без жесткой централизованной власти ни о каком крещении Руси и речи быть не могло.

Кем были руссы?

Кем же были древние руссы до принятия христианства? Если коротко, они были необузданные и жестокие язычники, жившие разбоем и пиратством, поклонявшиеся многочисленным идолам (им приносились даже человеческие жертвы). Жили руссы родоплеменным строем. «Было нашествие варваров – Руси, народа, как все знают, в высшей степени дикого и грубого, не носящего в себе никаких следов человеколюбия. Зверские нравами, бесчеловечные делами, обнаруживая свою кровожадность уже одним своим видом, ни в чем другом не находя такого удовольствия, как в смертоубийстве, они – этот губительный на деле и по имени народ, – начав разорение от Пропонтиды и посетив прочее побережье, достигли наконец и до отечества святого, посекая нещадно всякий пол и всякий возраст». Так пишет Георгий, архиепископ Амастридский.

Однако именно разбойничьи набеги на Византию позволили первый раз руссам соприкоснуться с христианством. На Руси была организована церковь, учрежден патриархат в Киеве.

Олег, Игорь, Ольга, Святослав

Но вот из Новгорода в Киев со своим войском пришел Олег, известный как «вещий». Он захватил Киев, убил Аскольда и Дира. Ярый язычник, Олег попытался уничтожить церковь, но она ушла в подполье. Вскоре Олег предпринял поход на Царьград (Константинополь), однако, войдя в город так и не смог. Греки откупались от него щедрой данью. А Олег, уходя, прибил свой щит на ворота непокоренного города.

Следующим князем стал Игорь. Он умер рано, в 30 лет (942 г.), и фактической правительницей стала его жена Ольга, которая правила до совершеннолетия их сына Святослава. Она попыталась христианизировать Русь ненасильственным путем, приняв крещение в Константинополе от



История христианства

Часть 4

Обращение Владимира

самого императора Константина Порфириноного.

Ольга почти целый год безуспешно добивалась чести породниться с царским родом басилевсов (как гласят придворные хроники Константина), что дало бы ей огромные преимущества. В планы Ольги входило приобщение к высокой цивилизации Византии и получение ее политической и военной поддержки, что было невозможно без принятия христианства. Но по разным причинам в тот раз Русь не стала христианской.

Важно, однако, что к христианам при Ольге относились очень терпимо, многие ее придворные стали христианами. Все грамотные люди на Руси в то время исповедовали Христа, что еще более повышало престиж новой для руссов веры. Кроме того, и своего сына Святослава Ольга воспитала в духе терпимости к христианам, хотя он и оставался язычником.

Авантюрист по натуре, Святослав практически отсутствовал в Киеве, постоянно занятый войной. Зато его сын Ярополк воспитывался бабушкой и стал христианином. В жены Ярополку дали греческую пленницу-христианку, бывшую послушницу монастыря. Когда в 972 г. Святослава убили, Ярополк принял великое княжение, а Киев стал почти христианским.

Владимир

В это время в Новгороде правил младший сын Святослава Владимир. Это был ревностный и жестокий язычник. В 978 году он предпринял военную кампанию против Киева и успешно его взял. Началась зверская языческая реакция на христианство, погибло множество людей, были восстановлены языческие обычаи. Приносились даже человеческие жертвоприношения во славу Перуна (сожгли двух христиан – Федора и Игната, отца и сына).

Став Великим князем, Владимир значительно расширил и упрочил Русь как государство всех восточных славян. Это характеризует Владимира как талантливо-

го полководца и политика. Русь обрела черты государственности.

Внезапно Владимир стал христианином, крестился сам и в 988 году крестил Русь. Официальная версия событий такова. Владимиром были приглашены представители трех религий: иудаизма, ислама и христианства. «Первые послы были от волжских Болгар. Описание Магометова рая и цветущих Гурий пленило воображение сластолюбивого князя; но обрезание казалось ему ненавистным обрядом и запрещение пить вино уставом безрассудным. «Вино, – сказал он, – есть веселие для русских, не можем быть без него». Послы немецких католиков говорили ему о величии невидимого Вседержителя и ничтожности идолов. Князь ответил им: «Идите обратно, отцы наши не принимали веры от Папы». Выслушав иудеев, он спросил, где их отечество. «В Иерусалиме, – ответствовали проповедники, – но Бог во гневе Своим расточил нас по землям чужим». «И вы, наказываемые Богом, дерзаете учить других? – сказал Владимир. – Мы не хотим, подобно вам, лишиться своего отечества». Наконец безымянный греческий философ, опровергнув в немногих словах другие веры, рассказал Владимиру все содержание Библии... и в заключение показал ему картину Страшного Суда с изображением праведных, идущих в рай, и грешных, осужденных на вечную муку. Пораженный Владимир вздохнул и сказал: «Благо добродетельным и горе злым!» «Крестись, – отвечивал философ, – и будешь в раю с первыми» (Карамзин, История государства российского).

Но это не более чем отредактированная официальная версия, которую ни один серьезный историк не может считать истинной, слишком уж она не согласуется с характером Владимира и политической обстановкой того времени. Некоторые исследователи склоняются к тому, что обращение князя было чудесным действием Бога, подобным обращению апостола Павла. Возможно. Точно мы не узнаем никогда. Как бы то ни было, но именно после возвращения из Корсунского похода началось крещение Руси.

«Путь крестил мечем, а Добрыня огнем»

Под страхом наказания Владимир заставил креститься киевлян и вообще всех своих подданных. Капища древних богов были разрушены. На их месте, как правило, строили церкви. Идолов рубили и жгли, а киевского Перуна скинули в Днепр и проводили, отталкивая от берега, до самых порогов. На месте киевского капища была построена церковь святого Василия, именем которого был крещен Владимир. Вместе с Владимиром в Киев прибыли священники Корсунские и митрополит Михаил, назначенный Константинополем управлять новой русской церковью. Митрополит с епископами, сопровождаемые дядей Владимира Добрыней, ходили на север крестить народ. Из Новгорода они направились к Ростову, где и кончилась деятельность первого митрополита Михаила (он умер в 991 г.). Новый митрополит Леон, назначенный Константинополем, с помощью поставленного им в Новгород епископа Иоакима Корсунянина окончательно сокрушил там язычество.

По мере распространения христианства стало необходимым увеличить количество священнослужителей. Поэтому было открыто большое количество школ, в которых готовили главным образом священников. Конечно, эти школы в значительной степени содействовали общему делу просвещения.

Итог

В результате этой деятельности христианство при Владимире

было распространено преимущественно по узкой полосе, прилегающей к великому водному пути из Новгорода в Киев. Но крещение Руси носило характер подневольный, насильственный. Люди под страхом смерти переходили в новую и непонятную им веру. «Путь крестил мечем, а Добрыня огнем».

Естественно, что усвоены народом были только внешние формы христианства. По сути, в народном сознании языческие боги сменили имена, да поменялись обряды, вот и все христианство. Народу, как считали церковные иерархи, предстоял путь постепенного просвещения светом Христовым, главное, что начало было положено. Насколько оправдала себя такая миссионерская политика, судить трудно. Есть и положительные, и отрицательные стороны насильственного вхождения Руси в ареал христианства. Плюсы в том, что страна из варварской пиратской общности славянских племен резко шагнула в более высокую стадию развития, стала цивилизованным государством Русским.

Под действием христианства смягчились нравы, развилась культура, чему очень способствовал перевод Библии Кирилла и Мефодия, который был понятен людям того времени. Кроме того, Русь в 10 веке подошла к рубежу, на котором ей все равно пришлось бы выбирать религию: либо ислам, либо иудаизм, либо христианство, чтобы не оказаться изгоями на политической арене, ведь все страны, имевшие влияние, в то время принадлежали к одной из трех мировых религий: христианство, ислам и иудаизм (Хазарский каганат).

Минусами можно считать выхолащивание христианства под воздействием язычества, проникновение в него праздников, ритуалов и обрядов, ничего общего с христианством не имеющих, развитие отдельной формы христианства – русского православия, особенно в народной его форме. Ведь и сейчас многие искренне считают христианским обычай поминать умерших на могилах спиртным и едой! И таких примеров можно привести множество.

Все ныне живущие являются (хотя они этого или нет) следствием того процесса, в результате которого Русь пошла именно христианским путем развития. Ведь выбери Владимир ислам (молодой и чрезвычайно динамичный в 10 веке, что вполне отвечало характеру варваров-русов) – и вся мировая история пошла бы по-иному. Мы должны быть благодарны Богу за то, какие мы есть.

Подготовил Станислав Буланов
(Продолжение следует.
Начало в № 4, 5, 6)

Стивен Болдуин: секрет душевного равновесия в жестоким мире шоу-бизнеса

Стивен Болдуин — одна из самых противоречивых звезд Голливуда. Он, младший из четырех братьев-актеров Болдуинов, снялся в полусотне фильмов, но при этом долгое время его образ жизни был похож на американские горки.



Убеждения и жизненные цели Стивена разительно изменились после событий в Нью-Йорке 11 сентября 2001 года. Трагедия глубоко поразила актера и оказалась причиной его искреннего обращения к Богу. С тех пор он стал посвященным христианином — организовал несколько христианских миссий и много путешествует, рассказывая о Божьей любви людям по всему миру. Осенью 2018 г. Стивен побывал в Киеве на праздновании Дня благодарения.

Стивен Болдуин говорит, что жесткий Голливуд не может победить его внутренний мир, как бы сильно ни старался. В эксклюзивном интервью «Клубу LIFE» Стивен поделился личной формулой счастливой, уравновешенной и наполненной Богом жизни. Узнайте его секрет прямо сейчас!

Счастлив с Иисусом

«Когда люди из голливудской среды посмотрят это интервью и услышат мои слова, — говорит Стивен, — они подумают: «Этот человек болен, он просто сходит с ума от своего христианства!» И я отвечу: «Абсолютно!» Я знаю кое-что, чего они не знают: Иисус грядет! Иисус изменит Голливуд! Иисус изменит мировую политику! Он сделает то, что должен. И до того, как люди скажут Богу «нет», они должны узнать об Иисусе, чтобы в конце концов принять взвешенное решение.

К сожалению, вы слышали, что за последние годы много голливудских звезд покончили жизнь самоубийством, умерли от передозировки наркотиками. Поэтому я очень благодарен Богу за то, что имею мир в сердце, даже находясь в той среде. Единственный, Кто дарит мне этот удивительный мир в сердце, — это Иисус. И это то, чего я искал в успехе и деньгах. Но — нет! Только в Господе успокаивается душа моя!

Главное в семье — прощение

Многие молодые люди говорят мне: «Вы так давно женаты, какой у вас секрет?» Я им отвечаю: «Если хотите, чтобы ваш брак длился долго, помните одно слово — прощение».

В моей жизни это работает так: брак для меня — служение тому человеку, который является неотъемлемой частью моей веры и следования за Иисусом. И лучший способ показать свою любовь к Иисусу — через супружество, через эти отношения. Только когда вы поставите свою веру на первое место, а все остальное будет следовать за ней, только тогда вы поймете, как поступать с другими, что такое прощение.

О преследовании за веру

Если вы защищаете то, во что верите (особенно в такой индуст-

рии, как Голливуд), то вы должны также понимать, что вас будут преследовать.

Я знал об этом и раньше, но я настолько сумасшедший, что предпочитаю выйти навстречу этим преследованиям и показать, насколько они бессмысленны. Голливуд принимает сайентологию, Голливуд принимает кабалу, он принимает религии со всего мира, кроме христианства. Это единственное, что Голливуд не примет или о чем просто не даст вам говорить. Но я очень вдохновлен, видя то, что уже делает Иисус, как Он движется и как Он уже меняет Голливуд!

Золотое правило

Я не заставляю и не убеждаю людей что-то делать или чего-то не делать. Я позволяю людям думать то, что они хотят, стараюсь думать больше не о себе, а о других, постоянно размышляя — что бы я мог сделать, чтобы быть благословением для окружающих. Например, иногда я спрашиваю у тех, кто рядом: «У вас все в порядке? Хотели бы вы кофе? Как я могу вам помочь? Что я могу для вас сделать?» Если люди переймут эту философию, то наступит мир во всем мире. Не будет голода, не будет бездомных. «Так, как вы хотите, чтобы люди поступали по отношению к вам, так и вы поступайте с ними» — это библейская идея, которая способна изменить мир.

www.invictory.com



Психологи говорят, что счастье не в наслаждении и потреблении

Наверное, счастье каждый представляет по-своему. Есть люди, которые стремятся к наслаждениям, их называют гедонистами. Гедонисты хотят получить немедленное вознаграждение: удовольствие от покупки чего-либо, от приема алкоголя. Они стремятся к мгновенному счастью или к тому, что иногда называют «приятной жизнью».

Но эти удовольствия быстро исчезают и не оказывают длительного влияния на субъективное благополучие.

Чувство прочного счастья возникает тогда, когда мы ведем осмысленную жизнь, и оно связано с **привязанностью к чему-то большему. И чем выше и благороднее цель, к которой вы стремитесь, тем больше смысла в вашей жизни.**

Это положение ясно иллюстрируется ролью богатства. Люди часто предполагают, что быть богаче значит быть счастливее. Однако исследования во многих странах показывают, что глобальные уровни удовлетворенности жизнью или чувство счастья не сильно изменились за последние четыре десятилетия, несмотря на значительное увеличение реальных доходов на душу населения.

Исследователи из Университета Британской Колумбии и Гарвардской школы бизнеса обнаружили, что, когда люди тратят больше денег на социальные цели, такие как благотворительность, они на самом деле испытывают большее счастье, чем когда они тратят деньги на товары для себя.

Также психологи заметили, что более высокое удовлетворение жизнью связано не с продолжительностью разговоров, а с их содержанием.

Поэтому советуем: ставьте большие цели перед собой, занимайтесь благотворительностью и меньше разговаривайте! Не гонитесь за сиюминутными удовольствиями, а тем более за покупками, — это приносит лишь кратковременный подъем настроения, **сосредоточьте свою жизнь на достижение больших целей.**

minutoclinic.com

Аслан Сердюк, директор Outback Ukraine, отец четверых детей, тренер-консультант по безопасности поделился практическими советами о том, как защитить детей от различных угроз.



«Я вырос в семье полицейского, — рассказывает Аслан, — но меня воспитывала улица. Не понаслышке знаю все опасности, которые подстерегают ребенка на улице, когда он предоставлен сам себе».

Мы хотим поделиться с вами основными правилами безопасности, которые рекомендует применять Аслан.



ребенок должен поблагодарить, но не вступать в близкое общение с этим помощником!

Пусть ребенок выучит ваш номер телефона наизусть!

Если ребенок не может запомнить ваш номер телефона, введите его в качестве пароля для входа в телефон ребенка. Рано или поздно ребенок пароль запомнит.

Убегать от опасности

Дети любопытны. Если что-то происходит, они хотят посмотреть на происходящее, забыв о безопасности. Научите их немедленно покинуть «зону конфликта».

Купите ребенку свисток. В момент внезапной опасности, шока, испуга голосовые связки могут спазмироваться и ребенок окажется не в состоянии кричать.

Прорепетируйте с ребенком разные ситуации

Например, если ребенка схватили неизвестные люди — кричать: «Это не мой папа/это не моя мама/я не знаю этого человека! Помогите!»

Если за ребенком кто-то идет следом, нужно позвонить родителю, громко сказать, что папа сейчас придет.

Обязательно расскажите детям

Научите детей, что следует делать, когда плывешь, когда гроза, пожар, молнии. Научите детей обращаться с электронными предметами.

Вместе смотрите фильмы про детей и родителей, преодолевающих сложности и опасности, делайте выводы. Будьте одной командой!

■ Фиксировать и запоминать, где расположены выходы в новом помещении.

■ Слушать, о чем говорят окружающие. Если что-то смутило, рассказать близким.

■ Определять, где опасные и неопасные места (гаражи, свалки, подвалы — опасно. А ТРЦ, маркет, аптека, кинотеатр и т.д. — безопасно).

Научите детей правилам поведения на дороге

Автомобили опасны все, даже если они припаркованы.

Научить ребенка, что, если случилось так, что он едет в общественном транспорте и у него не оказалось денег на проезд, а водитель начал его выгонять из транспорта, ни в коем случае не покидать транспорт! Иначе ребенок рискует оказаться в совершенно незнакомом для него месте города. Наверняка найдутся пассажиры, которые могут отозваться и помочь. В таком случае

Знают ли ваши дети все о безопасности?

Советы тренер-консультанта по безопасности

Ходите в походы с детьми!

Ходите с детьми в горы, выходите на пикник с палатками или на берег реки, моря. Когда взрослые вместе с семьей погружаются в атмосферу природы, дети практически изучают, как рассчитывать еду, питье, какие теплые вещи, средства первой помощи нужны, начинают становиться более гибкими. Вы можете давать детям задания и помогать эти задания выполнить. Во время отдыха или похода рассказывайте детям, на что обратить внимание в экстремальных условиях.

Рассказывайте детям о своих ошибках в детстве

Не стыдитесь поведать, в какие неприятности попадали и как искали выход, какие выходы сделали, чего боялись. Дети любят такие откровения и живые истории, обычно они начинают делиться и своими, что дает вам возможность узнать больше о ваших детях и выйти с ними на новый уровень доверия.

Покажите личный пример!

Если вы сами не имели хорошего образца для подражания и близких отношений с родителями,

ми, это не оправдание! Учитесь у Бога и питайтесь любовью вашего Небесного Отца. Дети видят, если вы говорите им одно, а сами «юлите» или нарушаете правила.

Признавайте свои ошибки в присутствии детей

Если были не правы, признайтесь, дети будут вас больше уважать и доверять вам, зная, что вы искренний.

Учите детей в игровой форме

Например:

■ Замечать особенности местности, быть внимательными к окружению.

Как делиться своей верой на работе

Рассматривайте саму работу как служение

Люди не любят, когда к ним снисходят или ими манипулируют. Если вы находитесь на своем рабочем месте только для того, чтобы обратить людей в свою веру, они узнают об этом и возмущаются. Отличные результаты в вашей работе, а также человеческое отношение к клиентам и коллегам принесут вам право быть услышанными.

Изготовление апостолом Павлом палаток не стало бы эффективной стратегией евангелизации, если бы он делал плохие палатки. Прежде всего, Павел был прилежным работником и при этом рассказывал о Христе. Это и являлось его служением.

Слово «служение» происходит от глагола «служить». Все без исключения христиане на постоянной основе служат Иисусу Христу, а также всему миру, о котором Он так заботится. Чем бы ни занимался христианин — написани-

ем отчетов, вождением грузовиков, подметанием полов — это служение Богу и ближнему. Когда работа делается так, чтобы прославить Бога, она становится мощным свидетельством.

Будьте терпеливы

Чтобы получить право быть услышанным, нужно время. Вы не должны спешить с ожиданием евангелизационных возможностей. Верьте, что, если вы будете верно трудиться, Бог использует ваш послужной список и хорошее обращение с людьми,

чтобы пробудить сердца окружающих.

У меня есть родственница, которая пришла ко Христу после выхода на пенсию. Она убедилась в реальности Христа после десятилетия размышлений о том, почему отношение христиан к своей работе настолько отличается от отношения неверующих.

Евангелизируйте через отношения

Я знаю, что идея «евангелизации через отношения» иногда использовалась для вытеснения сло-

весного провозглашения Евангелия. Но мы можем делать и то, и другое, и на работе в том числе.

Сначала налаживаются отношения с человеком, а потом ему можно засвидетельствовать Евангелие. Когда появится такая возможность, сосредоточьтесь на том, чтобы быть отзывчивым к человеку, которому вы свидетельствуете. И верьте, что, по мере работы Господа в нем, он будет становиться более открытым к Евангелию.

Благословений вам в ваших усилиях!

christian.by

«Благоразумный видит беду и укрывается; а неопытные идут вперед и наказываются» (Прит. 27:12)

В Евангелии от Луки записано наставление Иисуса Своим ученикам. «Он же сказал им: Я видел сатану, спадшего с неба, как молнию; се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам; однако ж тому не радуйтесь, что духи вам повинуются, но радуйтесь тому, что имена ваши написаны на небесах. В тот час возрадовался духом Иисус и сказал: славлю Тебя, Отче, Господи неба и земли, что Ты утаил сие от мудрых и разумных и открыл младенцам. Ей, Отче! Ибо таково было Твое благоволение» (Лук.10:18-22).

О каких змеях и скорпионах говорил Христос? Ряд исследователей предполагают, что эти существа символизируют прошлое и будущее, ведь у скорпиона жало находится в хвосте, а у змеи – в голове. И Христос говорит о том, что надо наступать на дьявола, который пытается жалить нас прошлым и старается убивать наше будущее.

Скорпионы

В книге Откровение написано, что скорпионы жалили людей, но не убивали их, просто мучили (Откр.9:5). Так многие люди позволяют определенным дьявольским силам мучить их воспоминаниями прошлого.

Одни не могут простить себя и занимаются самоедством. Другие не прощают обидчиков. Третьи сожалеют об упущенных возможностях. Четвертые казнят себя за невыполненные обещания. А кто-то даже боится что-то просить у Бога (помня о прошлых неудачах).

Предположим, вы просите у Бога об успехе в каком-то деле – и тут же появляется «скорпиончик» с мыслями: «Ты что, забыл, из какого ты рода? У тебя ведь из поколения в поколение все – неудачники. О каком успехе ты говоришь?» Или вы мечтаете о счастливом супружестве, но появляется очередной «скорпион» и вещает: «Да у вас в роду одни разводы, думаешь, тебя обойдет стороной? И не мечтай!». А кто-то порой молится Богу и просит слово откровения. Но «скорпион» не дремлет: «Тебе ведь Бог уже давал слово, а ты все равно сделал по-своему. Зачем тебе слово?» И такие люди опускают руки, они как будто сами себя наказывают всеми этими сожалениями, возможно, думая, что так они как бы искупают свою вину.

Но, помните, Господь дал нам величайшее обетование: «Я прощу беззакония их и грехов их уже не вспомню более» (Иер.31:34).

Если мы искренне раскаиваемся в своих промахах и ошибках, Господь «бросает их за хребет» и не вспоминает. А если кто-то и напоминает о них, то это бесы, которые желают мучить нас.

Важно помнить также, что Бог и прошлое, и все наши ошибки, и неудачи может обернуть во бла-

го, если довериться Ему и позволить руководить жизнью. Побеждают те, кто получил свободу во Христе Иисусе.

Правильный подход

Давайте посмотрим на жизнь царя Давида. Он повидал много



Доверь свое будущее Богу

трудностей, согрешал, каялся, пережил преследования, проблемы в собственной семье. Так выглядит его история в наших глазах. А сам Давид говорит: «Межи мои прошли по прекрасным [местам], и наследие мое приятно для меня» (Пс.15:6).

Если смотреть на все обстоятельства своей жизни как на Божью работу над нами, если благодарить Господа за все, то будем иметь правильный опыт из прошлого. Но наполнить жизнь горечью и сожалением значит позволить «скорпионам» мучить нас.

Напомню, что Иисус Христос сказал: «Даю вам власть наступать на змей и скорпионов – и ничто не повредит вам». Значит, это в нашей власти – наступать на «скорпионов», и делать это надо каждый раз, когда они обнаруживают себя. Пусть ваш взгляд будет направлен не на неудачи, а, наоборот, на благословения, которые вы получили от Господа. И вместо горечи в сердце поселится радость и благодарность Богу.

Змеи

«Змеи», о которых говорится в вышеприведенном месте Писания, – это страх перед будущим. Они жалят негативными мыслями и тревогами.

Одни люди боятся страшного диагноза, другие не верят в счастливый брак, третьи не решаются заводить детей, четвертые обеспокоены своим профессиональным будущим. Как только мы начинаем переживать о будущем – «змеиный яд» подействовал. Дьявол хочет забрать у нас и будущее, и надежду. Он желает сделать нас бездейственными и боязливыми, но такое состояние опасно, ибо написано: «Боязливых и неверных участь в озере огненном» (Откр.21:8). И это не тот путь, которым хочет вести нас Господь.

Противоядие

Бог не желает, чтобы мы жили в беспокойстве и страхе о будущем. Даже если вы считаете свои тревоги обоснованными, все равно нужно наступить на «змею» и обезвредить ее яд словами Хри-

ста: «Да не смущается сердце ваше; веруйте в Бога, и в Меня веруйте» (Иоан.14:1); «Ибо [только] Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду» (Иер.29:11).

Мы не ведаем, что нас ждет завтра, но если войдем в это «завтра» вместе с Иисусом, то оно будет благословенным и славным. Господь проведет нас через любые трудности и переживания и даст победу, ибо Он дает «будущность и надежду».

Как правило, змеи и скорпионы действуют сообща, потому что тревога о будущем как раз и появляется из-за негативного опыта прошлого. Вот почему Господь сказал наступать на них одновременно: на любое сомнение, осуждение, страх. Бог учит нас благодарить за прошлое и не страшиться будущего.

Станем, как дети

И еще в этом отрывке сказано: «Славлю Тебя, Отче, Господи неба и земли, что Ты утаил сие от мудрых и разумных и открыл

младенцам». У младенцев нет негативного прошлого, и они совсем не переживают о будущем, полностью полагаются на своих родителей. Значит, какого бы возраста мы ни были, нам следует стать подобными младенцам в своем отношении к Богу, чувствовать себя Его ребенком, который полностью доверяет Отцу, уповать на Божью любовь и любить Бога всем сердцем, ибо написано: «В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх, потому что в страхе есть мучение. Боящийся несовершен в любви» (1Иоан.4:18).

Когда мы станем способными, как дети, довериться Богу, тогда сможем взять то, что приготовил для нас Господь. Бог, богатый благодатью и милостью, восполнит всякую вашу нужду и исполнит те мечты, которые соответствуют Его благой и угодной воле о вас.

Бог за нас

Бог – на нашей стороне. Он хочет, чтобы мы жили, смотря с радостью в будущее, и не были увлечены прошлым. Господь желает, чтобы мы продолжали доверять Ему.

Давайте наслаждаться Господом, Божьим царством, которое внутри нас есть и развивается. Божья любовь не оскудела и не прекратилась. Господь продолжает нас любить с каждым днем все больше и больше. Он хочет, чтобы мы утверждались в этой любви, переживали Его благодать, окунались в Его присутствие и находили там слова вдохновения и ободрения.

Владимир Моцко, епископ РЦХВЕ по Вологодской области



Душа – поле битвы духа и плоти

Духовная жизнь любого человека, в том числе и христианина, – это трудный путь, на котором встречаются ошибки, падения, разочарования. Правильное понимание того, что происходит в душе, позволит избежать множества искушений, страданий, боли.

Как устроен человек

Всякий рожденный свыше человек имеет дух, душу и тело. «Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте, и ваш дух и душа и тело во всей целостности да сохранится без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа» (1 Фес. 5:23). Это сказано христианам – людям, чей дух возрожден. Но дух обычного человека не возрожден из-за передающегося из поколения в поколение первородного греха, унаследованного нами от Адама и Евы. Причиной этого явилось нарушение запрета не есть плодов с древа «познания добра и зла»: «От дерева познания добра и зла, не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь» (Быт 2:17).

Речь идет не о физической смерти, так как первые люди не умерли сразу после согрешения.

После грехопадения Адам и Ева умерли духовно, то есть потеряли взаимоотношения с Богом. Вот почему все последующие поколения имели уже другую природу, греховную. К тому же тела людей стали подвержены болезням, старению и в итоге – физической смерти.

Душа человека

Наша душа – это наше «я», «эго», она состоит, в том числе, из воли, чувств, интеллекта, эмоций. Человеческое общение, семья, эмоциональные привязанности – это поле деятельности души. «Но не духовное прежде, а душевное, потом духовное» (1 Кор. 15:46);

Люди бывают разными. Некоторые следуют своему эгоистическому намерению, живут по принципу «я хочу». Они не принимают Бога, не верят, находятся в состоянии борьбы с Творцом,

не понимают важности соблюдения не только библейских заповедей, но и нравственных и светских законов. А есть люди, которые, не зная Иисуса, не будучи христианами, проявляют любовь, милосердие, сострадательность просто в силу своего воспитания. Но это не значит, что они рождены свыше и спасены.

Душа человеческая – поле битвы между Богом и дьяволом. Бог в своей любви хочет спасти душу, и приход Иисуса Христа – это один из этапов спасения человека.

У дьявола цель противоположная – погубить. Результат этой борьбы зависит от того, чью сторону займет душа.

Пока человек не возрожден Господом, его дух мертв, поэтому дьявол имеет права на эту личность. Но стоит человеку задуматься о Боге, как начинается борьба.

Покаяние как возрождение духа

Для того чтобы дух был оживотворен, то есть возрожден, необходимо рождение свыше, которое происходит после так называемого обращения – признания своих грехов, покаяния и принятия Иисуса Христа в сердце как Господа и Спасителя. В этот момент имеет место резкая смена мировоззрения, вера в Бога становится смыслом жизни, человек получает то самое возрождение

своего духа с помощью Духа Святого.

Это и есть спасение, дарованное человечеству Иисусом Христом. Во время покаяния происходит и примирение с Богом. «Итак, оправдавшись верой, мы имеем мир с Богом через Господа нашего Иисуса Христа» (Рим. 3:1). Далее Святой Дух помогает христианину общаться с Богом и славить Его.

Тело покаявшегося и примирившегося с Богом становится вместилищем Святого Духа. «Не знаете ли Вы, что Ваши тела суть Храм живущего в вас Святого Духа, которого имеете вы от Бога, и вы не свои?» (1 Кор. 6:19).

Человек, благодаря Святому Духу, может принимать правильные решения, которые являются основой нравственных поступков. Но получение Святого Духа не означает автоматического попадания в рай, каких-то сверхъестественных успехов в жизни, богатства, процветания. Это начало следования за Христом и познания воли Божьей путем исполнения Слова Божьего. Об этом писал апостол Павел: «Царство Небесное силой берется» (Мф.11:12).

Различение духовного и душевного

Человек не может сразу понять, что есть духовное, а что есть душевное. Различение достигается чтением Библии. Различать духовное и душевное помогает так-

же помазание Духа Святого, дарованное тем, кто крещен Духом Святым: «Впрочем, вы имеете помазание от Святаго и знаете все» (1Иоан.2:20).

Борьба между духом и плотью

С момента рождения свыше душа становится полем битвы между плотью и духом. И, по аналогии с притчей о гончих собаках, побеждает тот, кого больше кормят. Если питаться Словом Божьим, дух будет укреплен. Если же оставить его «голодным», то плоть возьмет свое.

Недаром есть такие слова у псалмопевца Давида: «Благослови, душа моя, Господа, и вся внутренность моя – святое имя Его». Необходимо каждый день исполняться Духом Святым и следить за тем, чем мы наполняем свой разум – размышлениями духовными или плотскими.

Путь христиан

Путь христианина труден, иногда душевное и плотское берут верх, и человек падает. Но Бог поднимает людей, которые каются, осознают, что они в грехе, не хотят жить в падшем состоянии. Написано в Слове: «Ибо семь раз упадет праведник, и встанет; а нечестивые впадут в погибель» (Прит.24:16).

Дорогу осилит идущий, в том числе и дорогу в Царство Небесное.

Светлана Писарева

Дорогой друг!

Знаешь ли ты, что Бог любит тебя? Даже тогда, когда ты грешил, Он любил тебя и стучал в твое сердце.

Бог хочет, чтобы ты был с Ним не только в этой жизни, но и в вечности. Для этого Бог отдал на распятие Своего Сына Иисуса Христа, «дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин.3:16).

Тебе остается только поверить в это и признать себя грешником.

Библия говорит, что все согрешили и нет праведного ни одного. Каждый из нас рождается, имея греховную природу из-за грехопадения первых людей. Мы рождаемся не православными, не католиками или мусульманами, а грешниками. В процессе жизни эта греховная природа проявляет себя в нарушении Божьего закона, тех заповедей, которые написаны в сердце каждого человека. Но есть путь для примирения грешника со святым Богом – Иисус Христос. «Един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех» (1Тим.2:5-6). Он взял на Себя все наши грехи и воскрес для нашего оправдания.

Если ты согласен с этим и считаешь себя грешником, если хочешь принять Иисуса в сердце и обрести спасение, произнеси вслух молитву покаяния, ибо «сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Рим.10:10).

Молитва покаяния

Иисус!

Я признаю себя грешником. Верую, что Ты умер за мои грехи и воскрес! Прости меня за все мои грехи, вольные или невольные, осознанные или неосознанные.

Принимаю Тебя, Иисус Христос, своим Спасителем и Господом. Ради Тебя я прощаю всех своих обидчиков и отрекаюсь от всех дел дьявола.

Войди в меня Духом Святым и живи во мне.

Слава тебе, мой Господь!

Эту молитву достаточно совершить один раз, но искренне, и Бог простит все твои грехи.

www.youtube.com наберите в поиске «Посмотри, чтобы спастись»

«Ибо живущие по плоти о плотском помышляют, а живущие по духу – о духовном» (Рим.8:5).

Вопросы, часто задаваемые евангельским христианам

Что евангельские христиане думают о церковных традициях?

Евангельские христиане чтят церковные традиции, но не обожествляют их и не придерживаются традиций и преданий в том случае, если они противоречат Священному Писанию.

Христиане обосновывают это в первую очередь замечаниями Иисуса в Евангелии от Марка 7:8: «Ибо вы, оставив заповедь Божию, держитесь предания человеческого». А также в Евангелии от Матфея 15:3: «Зачем вы прегрешаете заповедь Божию ради предания вашего?» Для евангельских христиан главным является Слово Божье, Библия.

Почему большинство евангельских христиан не крестят младенцев?

В Библии нигде не сказано о необходимости крещения младенцев. Быть ли частью христианской церкви, следовать ли за Христом – это решение должно приниматься каждым человеком добровольно, сознательно. Во всех библейских примерах крещению предшествовало покаяние, в Слове Божьем указана определенная последовательность: «Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа». (Деян.2:38). Поэтому крещение преподается только по вере крещаемого, когда тот достигает сознательного возраста и способен сделать выбор, совершить покаяние.

Почему в церквях и домах евангельских христиан нет икон?

Основой веры евангельских христиан является Новый Завет – учение Иисуса Христа и апостолов. Апостол Павел предупреждает: «Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание, а другой строит на нем; но каждый смотри, как строит. Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос» (1Кор.3:10-11). Апостол Иоанн также говорит: «Всякий, прегрешающий учение Христово и не пребывающий в нем, не имеет Бога; пребывающий в учении Христовом имеет и Отца и Сына» (2Ин.1:9). Нигде в Новом Завете не сказано об иконах. Поэтому, чтобы не уклониться от учения Христа, евангельские христиане не используют иконы в своей богослужбной практике.

Почему евангельские христиане не молятся святым или Деве Марии?

Дева Мария, принявшая в себя семя Духа Святого и родившая миру Спасителя, достойна уважения. Но в Библии нет примеров того, как кто-либо молился Марии или святым, и нет указания поступать так. Евангельские христиане считают, что молиться и поклоняться нужно только Богу, следуя наставлениям Иисуса Христа, который учил молиться, говоря: «Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах!» (Мф.6:9). В Писании также говорится о том, что есть только один посредник между человеком и Богом: «Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус».

Каково мнение евангельских христиан о мощах святых?

Евангельские христиане не верят, что в мощах святых заключена какая-либо особенная сила, считают, что в Библии нет указаний на то, чтобы тела умерших благочестивых людей делать объектом поклонения.

Почему евангельские христиане собираются в обычном светском здании, например, Доме культуры?

Иисус сказал в Евангелии от Матфея (18:20): «Ибо, где двое, или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них». Евангельские христиане верят в то, что богослужение освящается не местом проведения служения, не зданием, а присутствием Христа в среде верующих.

Библия также говорит, что храмом Божиим являются сами христиане, а не здания: «Разве не знаете, что вы – храм Божий, и Дух Божий живет в вас?» (1Кор. 3:16). Библия показывает, что первые христиане проводили служения во многих различных местах. Например, в школе (Деян.19:9), в еврейских синагогах (Деян.18:4,26, 19:8), в еврейском храме (Деян.3:1) и в частных домах (Деян.2:46, 5:42, 18:7; Фил.1:2, 18:7; Кол.4:15; Рим.16:15 и 1Кор.16:19).

Молятся ли евангельские христиане за умерших?

Евангельские христиане верят, что в Библии нет доказательств существования места между раем и адом, где люди могли бы искупить свои грехи. Также в Библии нет примеров молитвы за умерших. Евангельские христиане считают, что молитва за умерших не способна помочь мертвым или как-то улучшить их положение (Пс.48:7–8).

Апостольский символ веры

Верую в Бога, Отца Всемогущего, Творца неба и земли.

И в Иисуса Христа, Единородного Его Сына, Господа нашего, Который был зачат Святым Духом, рожден Девой Марией, страдал при Понтии Пилате, был распят, умер и погребен, сошел в ад, в третий день воскрес из мертвых, восшел на небеса и восседает одесную Бога Отца Всемогущего, оттуда придет судить живых и мертвых.

Верую в Святого Духа, Святую Вселенскую Церковь, общение святых, прощение грехов, воскресение тела, жизнь вечную. Аминь.

Список сокращений названий книг Библии

ВЕТХИЙ ЗАВЕТ

Быт. – Бытие
Исх. – Исход
Лев. – Левит
Чис. – Числа
Втор. – Второзаконие
Нав. – Книга Иисуса Навина
Суд. – Книга Судей Израилевых
Руф. – Книга Руфь
1Цар. – Первая книга Царств
2Цар. – Вторая книга Царств
3Цар. – Третья книга Царств
4Цар. – Четвертая книга Царств
1Пар. – Первая книга Паралипоменон
2Пар. – Вторая книга Паралипоменон
Езд. – Книга Ездры
Неем. – Книга Неемии
Есф. – Книга Есфирь
Иов. – Книга Иова
Пс. – Псалтирь
Прит. – Книга Притчей Соломоновых
Еккл. – Книга Екклесиаста или Проповедника
Песн. – Книга Песни Песней Соломона
Ис. – Книга Пророка Исаии
Иер. – Книга Пророка Иеремии
Плач. – Книга Плач Иеремии
Иез. – Книга Пророка Иезекииля
Дан. – Книга Пророка Даниила
Ос. – Книга Пророка Осии
Иои. – Книга Пророка Иоила
Ам. – Книга Пророка Амоса
Авд. – Книга Пророка Авдия
Ион. – Книга Пророка Ионы
Мих. – Книга Пророка Михея
Наум. – Книга Пророка Наума
Ав. – Книга Пророка Аввакума
Соф. – Книга Пророка Софонии
Аг. – Книга Пророка Аггея
Зах. – Книга Пророка Захарии
Мал. – Книга Пророка Малахии

НОВЫЙ ЗАВЕТ

Мф. – Евангелие от Матфея
Мк. – Евангелие от Марка
Лк. – Евангелие от Луки
Ин. – Евангелие от Иоанна
Деян. – Деяния святых Апостолов
Иак. – Послание Иакова
1Пет. – Первое послание Петра
2Пет. – Второе послание Петра
1Ин. – Первое послание Иоанна
2Ин. – Второе послание Иоанна
3Ин. – Третье послание Иоанна
Иуд. – Послание Иуды
Рим. – Послание к Римлянам
1Кор. – Первое послание к Коринфянам
2Кор. – Второе послание к Коринфянам
Гал. – Послание к Галатам
Еф. – Послание к Ефессянам
Флп. – Послание к Филиппийцам
Кол. – Послание к Колоссянам
1Фес. – Первое послание к Фессалоникийцам
2Фес. – Второе послание к Фессалоникийцам
1Тим. – Первое послание к Тимофею
2Тим. – Второе послание к Тимофею
Тит. – Послание к Титу
Флм. – Послание к Филимону
Евр. – Послание к Евреям
Откр. – Откровение Иоанна Богослова



В России пройдет конференция, посвященная взаимодействию Церкви и СМИ

С 10-го по 11-е мая 2019 года в Москве состоится Всероссийская конференция «Церковь и СМИ».

В ходе конференции будут обсуждаться вопросы взаимодействия поместных церквей и средств массовой информации, а также взаимоотношений церкви и общества. Будут озвучены юридические аспекты освящения деятельности религиозных организаций в России.

В рамках конференции пройдут семинары и мастер-классы, посвященные различным видам СМИ. В ходе занятий участникам конференции объяснят, как использовать СМИ для благовестия, защиты Церкви и в качестве способа рассказать обществу о себе.

В заключении конференции состоится панельная дискуссия с руководством РС ЕХБ и опытными сотрудниками СМИ.

На конференцию приглашаются руководители региональных церковных объединений, пасторы поместных церквей, медиарботники, а также все, кому интересна тема христианских СМИ.

Организаторы конференции: Российский Союз Евангельских христиан-баптистов и Христианский информационно-просветительский портал «Слово для тебя».

Источник: Мир Вам

Всемирный Христианский Совет одобрил решение Евросоюза об отказе от пластиковой посуды

На голосовании в Европарламенте приняли законопроект о запрете одноразовой пластиковой посуды, которая наносит вред экологии и живой природе. Всемирный Христианский Совет (ВХС) поддержал это решение.

Закон о запрете пластиковых тарелок, столовых приборов и других изделий вступит в силу в 2021 году. На пленарной сессии законопроект поддержали большинство депутатов — 560 человек, против выступили лишь 35.

«В среду парламент одобрил новый закон, запрещающий одноразовые изделия из пластика, такие как тарелки, столовые приборы, соломинки и ватные палочки, — говорится в заявлении.

«Сегодня у нас появилась реальная возможность продвижения в области защиты окружающей среды за счет подобных законопроектов. Вопросы экологии имеют глобальный характер. Активное развитие деятельности в сфере экологии, вызывает интерес и поддержку не только у Церкви, но и у широкой общественности, — заявил руководитель администрации Всемирного Христианского Совета Ян Волков. — Для нас есть прямое указание от Бога — хранить Его творение, и делать это необходимо с дерзновением и осознанием личной ответственности каждого».

Во Всемирном Христианском Совете выразили уверенность, что сейчас подходящее время, чтобы направить человека от экологической теории к конкретным действиям и показать ответственность поколений.

Источник: Мир Вам



Около 10 000 христиан во Вьетнаме лишили базовых гражданских прав

Президент международной правозащитной организации рассказал о дискриминации, с которой сталкиваются представители религиозных меньшинств в коммунистическом Вьетнаме.

Доктор Нгуен Динь Тханг, президент Boat People SOS (BPSOS), заявил, что около 10 000 христиан из общин хмонгов и горцев не имеют базовых гражданских прав. Об этом он рассказал на 40-й сессии Совета ООН по правам человека.

По словам служителя, чиновники заставили покинуть свои дома тех, кто не отрекся от веры. Их регистрация по месту жительства и национальное удостоверение личности впоследствии аннулируются. Христиане не могут свободно передвигаться по стране, не могут получить образование или обратиться в больницу.

Доктор Тханг призвал представителя Организации Объединенных Наций защитить христиан-хмонгов и горцев, которые становятся изгоями из-за христианской веры.

Источник: Мир Вам



В Ираке нашли старинный рукописный экземпляр Евангелия на греческом языке

В иракском Мосуле обнаружили уникальный экземпляр Евангелия, написанного вручную на греческом языке и затем переведенного на арамейский и ассирийский языки. находка датируется 1860-м годом, сообщил Союз православных журналистов и телеканал As Sumaria.

Отец Таутилус Масуд, священник одной из православных церквей Мосула, в которую передали найденный манускрипт, считает эту находку бесценной.

«Она служит лишним подтверждением христианства в Ираке и неким символом того, что христиане хотят вернуться в Мосул, в свои дома», — подчеркнул священнослужитель и призвал всех, кому удастся найти в городе какие-либо религиозные книги, связываться лично с ним: «Мы сохраним это наследие для потомков».

Согласно официальным данным, христиане составляют около 3% от 38-миллионного населения Ирака. После начала военных действий в 2003 году и активации исламских радикалов десятки тысяч христиан покинули Ирак, сотни верующих были казнены или насильно обращены в ислам.

До 2014 года, когда Мосул был захвачен террористами из радикальной группировки «Исламское государство», город считался историческим центром несторианского христианства. В нем похоронены несколько пророков, упоминаемых в Ветхом Завете. За три года, на протяжении которых террористы удерживали Мосул, многие христианские памятники и места поклонения верующих были уничтожены.

Источник: Мир Вам



Чудесное спасение 40 детей во время торнадо

Члены баптистской церкви в округе Маккракен, штат Кентукки, благодарят Бога за то, что 40 дошкольников и 10 служителей церкви покинули здание целыми и невредимыми после того, как торнадо сорвал крышу с их церкви.

Мощный торнадо EF2 со скоростью ветра до 135 миль в час вызвал хаос и сорвал крышу церкви в то время, когда дети прославляли Бога.

В издании The Associated Press сообщили о том, что в западном округе Кентукки было объявлено чрезвычайное положение. Там торнадо нанес ущерб в радиусе 5 квадратных миль, разрушив линии электропередач и покрыв дороги обломками.

Учительница Тони Матис рассказала: «Мы действительно не осознавали, что происходит. — Мы пели с детьми и молились, укрывшись в безопасном месте». Дети пели песни прославления: «Иисус любит меня» и «Весь мир в Его руках».

Уже после стихии Матис увидела ущерб, нанесенный всему вокруг и подчеркнула: «Меня глубоко потряс тот факт, что мы чудесным образом спаслись. Господь был там с нами и Его рука оберегала нас от торнадо».

Райан Виллкатт, заместитель шерифа, пытался добраться до церкви, чтобы помочь, когда обрушился торнадо, но ему самому пришлось укрываться от стихии. «Я видел, как корни деревьев поднимаются из-под земли, и деревья летят по воздуху, а линии электропередач поднимаются и ложатся над дорогой, — вспоминает он. — Я просто опустил голову, прикрыв ее руками, и начал молиться».

Другая учительница Лорен Ханелин рассказала, что понимала, что торнадо совсем рядом с ними, но испытывала сверхъестественное спокойствие: «Меня будто бы оглушило, и я чувствовала сильную вибрацию от торнадо. Но в комнате, в которой мы находились, было так много покоя. Я никогда так не чувствовала на себе Божьих рук, как в тот день. Я знала, что у нас все будет хорошо».

Старший пастор церкви Уэс Коннер также прославил Бога за чудесное спасение. «Когда смотришь на это здание, и видишь, как сильно оно оказалось разрушено, и понимаешь, что внутри него находилось около 50 человек, но никто не пострадал, то осознаешь, что Бог чудесный и великий», — подчеркнул он.

Источник: The Christian Post



«Христианская газета» издается церковью «Вифания» с августа 1994 г. Выходит 2 раза в месяц средним тиражом 10000 экз. Ее цель – говорить о Боге тем, кто Его не знает. Если «Христианская газета» нашла отклик в вашем сердце и вы ощутили желание знать Бога, значит, наш труд не был напрасным. Своим участием вы можете внести посильный вклад в развитие газеты, перечислив добровольные пожертвования на расчетный счет:

Централизованная религиозная организация
Церковь христиан веры евангельской «Вифания»
г.Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19,
тел.: 266-28-72, ИНН 2312066057,
р/сч. 40703810530400100079,
к/сч. 30101810100000000602,
БИК 040349602
Краснодарское отделение 8619.

Цель:
жертвуются денежные средства на уставную деятельность

«Христианская газета» популяризирует традиционные христианские и общечеловеческие ценности, не преследует цели распространения какого-либо вероучения и вовлечения в религиозное объединение. В газете публикуются статьи, проповеди и материалы служителей разных христианских конфессий.

Читайте в следующем номере:

- ◆ Христос воскрес!
- ◆ Пасхальные события
- ◆ Победа жизни над смертью

И другие интересные материалы!

Прямая трансляция с богослужения.

Вифания-ТВ

по адресу в интернете www.vifania.ru
Каждое воскресенье с 9⁰⁰, 13⁰⁰

Дополнительные видеоматериалы:

www.youtube.com наберите в поиске **Вифания**



Телефон доверия

Каждый день с 15⁰⁰ до 23⁰⁰
мы ждем вашего звонка!

8(918) 623-63-03, 8(929) 833-31-00, 8(965) 466-50-40

Внимание! Началась подписка на 1-е полугодие 2019 года.

Подписаться на «Христианскую газету» могут все, проживающие на территории Российской Федерации.

«Почта России» (Синий каталог)

Дорогие читатели! Вы можете подписаться на газету в своем регионе, в почтовом отделении по месту проживания.

Подписаться на газету можно, начиная с любого месяца.

Минимальный срок подписки - один месяц.

Подписную цену узнавайте в почтовом отделении

Газета приходит 2 раза в месяц



Подписной индекс в каталоге «Почта России» **П3668**

Напиши, что сделал в твоей жизни Бог!

Дорогой друг!

Когда-то Иисус сказал человеку, получившему освобождение от бесов: «Иди домой к своим и расскажи им, что сотворил с тобою Господь и [как] помиловал тебя».

У каждого христианина есть свидетельства Божьей славы – об уверовании, исцелении, освобождении от зависимостей, о восстановлении семьи, примирении врагов и т.п.

Мы призываем вас написать об этом для вдохновения и укрепления веры других людей.

Присылайте свои истории на адрес редакции:

350057, г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19.
E-mail: elena_rich@bk.ru

Подписка онлайн!

Теперь вы можете подписаться на «Христианскую газету», не выходя из дома.

Зарегистрируйтесь в интернете на сайте «Почта России», найдите кнопку

«Подписка онлайн» и, следуя инструкции, подпишитесь

на **1-е полугодие 2019 года.**

www.pochta.ru → Подписка онлайн

→ Христианская газета

«Христианскую газету»

МОЖНО ВЗЯТЬ

в магазине «Гармония» по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 68.

А также на торговой точке «Зеленая аптека»

(г. Краснодар, Сенной рынок, у входа с ул. Рашпилевской)

Учредитель и издатель: Централизованная религиозная организация Церковь христиан веры евангельской «Вифания», www.vifania.ru, e-mail: vifania-office@mail.ru

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС77-57878 от 25 апреля 2014 г. Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Газета отпечатана в типографии КубаньАгитпечат, г. Краснодар, ул. Сормовская, 7.

Печать офсетная. Индекс издания П3668. Подписано в печать 3 апреля 2019 г.

Время подписания в печать 12⁰⁰ Объем 3 пл. Распространяется бесплатно. Тираж 10000 экз. Заказ №964

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 350057, г.Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19. тел./факс: **8(861) 266-28-72**

E-mail: главный редактор – elena_rich@bk.ru

Главный редактор – Елена Рыч, зам.главного редактора – Ирина Хаджебиекова, технический редактор – Михаил Крыжановский, корреспондент – Татьяна Арчибасова.

Редакция имеет право редактировать присланные материалы и письма, не искажая при этом их смысла. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка материалов, опубликованных в газете, допустима только при наличии ссылки на автора и источник без искажения текста или «дописывания», при цитировании же отдельных фраз или отрывков, а также сокращении материала смысл его не должен искажаться. Редакция не ведет переписки с читателями. Неподписанные фото взяты из глобальной сети Интернет